

НАШИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!



*Коллектив Института электросварки им. Е. О. Патона НАН Украины, редколлегия и редакция журнала «Автоматическая сварка» горячо и сердечно поздравляют с присуждением Государственной премии Украины в области науки и техники за 2011 г. заместителя директора по научной работе, доктора технических наук, академика НАН Украины **Игоря Витальевича Кривцова***



*(«Создание универсальных транспортных судов и средств океанотехники») и заведующего отделом, кандидата технических наук **Владимира Илларионовича Галинича** («Разработка и внедрение ресурсосберегающих технологий производства специальных сталей»)*

УДК 621.791.009(100)

МЕЖДУНАРОДНАЯ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ ВЫСТАВКА «СВАРКА-2012» в САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ

С 15–18 мая 2012 г. в выставочном комплексе «ЛенЭкспо» (г. Санкт-Петербург, Россия) прошла традиционная Международная специализированная выставка «Сварка-2012», которую по праву считают одной из самых представительных в СНГ. Притягательность выставки, проходящей раз в два года, предопределена тем, что в Северо-Западном регионе России и непосредственно в С.-Петербурге сосредоточен огромный научно-промышленный потенциал в таких отраслях, как судо-, энерго- и автомобилестроение, транспорт. Кроме того, Санкт-Петербург — признанный в мире культурный центр.

Выставка была организована ЗАО «ЭкспоФорум» и ИТЦ «Альянс сварщиков Санкт-Петербурга и Северо-Западного региона РФ» при содействии Правительства Санкт-Петербурга, Российского союза промышленников и предпринимателей России (РСПП), компанией «Messe Essen GmbH», Союзом сварщиков Германии (DVS), Обществом машиностроителей Китая.

Основная цель выставки — ознакомить посетителей с современными тенденциями и последними достижениями в области создания и внедрения инновационных технологий, оборудования и материалов в сварочную отрасль, сертификации продукции и подготовки квалифицированных инженерных кадров и рабочих-сварщиков.

На церемонии официального открытия выставки заместитель Генерального консула Германии в Санкт-Петербурге Ф. фон Вейе отметил, что присутствие немецких производителей на российском сварочном рынке имеет важное значение. С ним согласился исполнительный директор доктор К. Миддельдорф: «Для Германии Россия — одна из приоритетных экспортных территорий». Вице-президент выставочной компании «Messe Essen» К. Райх выразил надежду на дальнейшее долгосрочное сотрудничество с ЗАО «ЭкспоФорум».

